
Compte rendu de réunion mensuelle 

10 nov. 2025 18:00 

Participants : 
- Remy Alleaume Président 
- Alexis Alves Vice-Président 
- Sandrine Alves Godignon Trésorière 
- Cathy Bassez Trésorière Adjointe 
- Annabelle Ravaux Secrétaire 
- Myriam Vieira Frade Secrétaire adjointe 
- Laurent Vieira Frade Référent sécurité 
- Jules Bassez Référent Cuissons & Buvette 
- Olivier Durif Référent métallerie 
- Benoit Boguslawsky Référent HelloAsso 
- Thierry Margot Bénévole 

 
 
ORDRE DU JOUR 
- point adhérents 
- point trésorerie 
- point éoliennes 
- point maison de village 
- point Halloween 
- Salon des entrepreneurs et soirée sponsors et bénévoles 
- Assemblée générale 
- Questions diverses 
 
Point ADHÉSIONS L'association compte 164 adhérents à ce jour 

 
Point TRÉSORERIE  
Le compte bancaire présente à ce jour un solde créditeur de 4450,36 € 
Nous prévoyons d’acheter un enrouleur électrique et des jeux de lumières pour les soirées 
dansantes. 

 
Point ÉOLIENNES 
Nous n’avons pas de nouveaux éléments communiqués de la part des référents éoliennes. 
 



Point MAISON du VILLAGE 
Suite à l'édito de notre Maire paru dans le dernier Quinssaines Info d'octobre 2025, nous réitérons 
notre mise en garde quant au danger de travailler bénévolement sur un chantier public d'autant 
plus lorsqu'il s'agit d'un vieux bâtiment à démonter, composé d’amiante et de matériaux lourds. 
De plus, comme l’a souligné notre assureur partenaire Thélem, toutes actions sur un bâtiment 
qui ne nous appartient pas, engage des responsabilités et le propriétaire pourrait se retourner 
contre les personnes ayant réalisé les travaux en cas de malfaçons entraînant des frais ou des 
accidents. 
Nous avons constaté le passage de Mr Le Maire accompagné d’un architecte le 31 octobre au 
matin lors de la mise en place de notre évènement d’halloween. Nous sommes donc dans 
l'attente de nouvelles informations quant au devenir de la Maison de Village. 

 
HALLOWEEN  - Vendredi 31 octobre 2025 

Première partie adressée aux Coursageois et adhérents : 
Bonne participation avec 35 enfants inscrits aux ateliers et une cinquantaine de participants 
à l'assaut des bonbons. 
Les quantités pour le Goûter offert par l’association et préparé par nos pâtissières étaient 
parfaites. Un grand merci à Céphise Bouille, Carole Duboc et Catherine Bassez pour leurs 
magnifiques créations. 
L'atelier Maquillage et décoration de citrouilles ont été un succès partagé par les parents et 
enfants. 
Les enfants étant prêts plus tôt, le départ à l'assaut des Bonbons a été un peu avancé, 
oubliant l'heure du rdv indiqué sur les flyers. Nous présentons nos excuses aux personnes 
qui se sont présentées à 18h.  
Nous avons laissé les participants se répartir seuls sur les tournées et l'une d'elle s'est 
retrouvée sans personne. Nous répartirons donc les groupes avant le départ la prochaine 
fois.​
Une proposition est faite de distribuer un ballon de baudruche avec chaque flyer pour 
signaler la présence de bonbons devant les maisons l’année prochaine. 
Retour et Partage des bonbons à la Maison de village. N'ayant pas trouvé de 
pèse-personne, nous avons abandonné la pesée, d’autant que nous ne souhaitons pas 
encourager à donner toujours plus de friandises.  
Nous avons proposé de partager les bonbons à 15 par enfant mais il nous en est resté 
beaucoup. Nous laisserons donc chacun prendre ce qu'il souhaite la prochaine fois. 
Les seaux de bonbons restant posés sur les tables extérieures ont été appréciés. 
 
Deuxième partie Ouverte à tous : 
Le food truck a très bien travaillé et a été apprécié pour sa qualité gustative. Seule l'attente a 
été un peu longue et la recette à la tomate difficile à manger debout à cause des coulures. 
Le Bal des p’tits monstres a également été très apprécié par les enfants et les parents.  



Les votes pour le concours de déguisement adulte/enfant par les bénévoles étaient difficiles 
depuis la buvette et les participants ne restaient pas forcément sur la soirée. 
Nous organiserons donc un défilé la prochaine fois. 
Le Flash mob s'est transformé en démo de danse que les enfants ont rejoint et ils se sont 
bien amusés. 
La buvette a réalisé 250 € de recette en espèces et 152,26€ en Cartes Bancaires.  
Le système de paiement avant récupération des boissons le long de la buvette a 
grandement soulagé les serveurs. Ce système sera maintenu pour les apéro-marchés en 
installant la caisse au centre de la buvette pour permettre de réaliser 2 files. 
Le vin chaud et le lait de poule ont été très appréciés. Nous maintiendrons ces boissons 
l’année prochaine. Seul un problème de maintien au chaud du lait de poule a été rencontré. 
Nous prévoirons un chauffage au bain marie la prochaine fois. 
Les quantités étaient parfaites : 10l de vin chaud et 6l de lait de poule. 
 
L'éclairage par 2 lumaphores convenait très bien pour l’ambiance de la soirée. Nous 
prévoirons de les “déguiser” l’année prochaine. 
L’installation des bancs, des mange-debout et de quelques tables autour de la place ont été 
très bien pour accueillir les participants. 
Nous prévoirons une playlist plus longue pour les prochains évènements afin d’éviter de 
réécouter les titres. 
 
SALON des ENTREPRENEURS LOCAUX et soirée sponsors et bénévoles 
Samedi 22 novembre 2025  
Faute de temps nous ne pourrons créer de Banderole pour annoncer l’évènement mais des 
affiches et flyers seront imprimés et distribués dans les commerces et partagés sur les réseaux.​
Nous invitons tous nos adhérents à les partager sur leurs réseaux et à se manifester auprès de 
Myriam Viera Frade pour récupérer des affiches ou flyers à déposer. 
 
Nous avons reçu près d’une trentaine de demandes d’inscription et avons sélectionné 23 
exposants pour cette édition en privilégiant nos sponsors, les entreprises locales et la diversité 
des stands. 
 
Deux ateliers création de décoration de noël seront proposés toute la journée. Un en intérieur 
pour les enfants et un en extérieur pour les adolescents ou adultes ayant envie de participer à la 
création des décorations qui seront exposées devant la chapelle. 
 
Pour la restauration du déjeuner, des sandwich seront préparés sur place et proposés à la vente 
(jambon blanc, gruyère, beurre, cornichon ou fromages (brie, chèvre, bleu ?) ainsi que des petits 
paquets de chips. 



Pour ce qui est des boissons, nous proposerons la Bière Mouss’o’nez, avec option crème de 
framboise Câpr’Anes, vins rouge, rosé, blanc, coca, ice tea, eau plate et gazeuse, café. 
 
3 cartons de champagne seront achetés pour la soirée réservée à nos sponsors et bénévoles. 
Tout adhérent, ayant participé à au moins l’un de nos évènements ou ayant aidé à la préparation 
de ceux-ci, est convié à notre soirée qui se déroulera à partir de 18h à la salle des fêtes de 
Quinssaines. Le camion pizza de Quinssaines sera chargé de la restauration de la soirée.  
Toutes les consommations seront offertes par l’association en remerciement aux soutiens de 
ces acteurs. 
Nous étudions la possibilité de débuter la soirée par l’animation musicale de l’un des exposants, 
Cécile Froment, qui nous fera découvrir la diversité de ses propositions pouvant être retenues 
pour l’animation de nos apéro-marchés. 

 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE - Dimanche 21 décembre 2025 18h 
Les convocations seront envoyées début décembre. ​
Nous préparerons les fiches d’adhésion 2026 en versions papier et helloasso pour des adhésions 
valables du 5 décembre 2025 au 31 décembre 2026 afin de se caler comptablement en années 
calendaires. 

 
DIVERS 
Nouveaux projets :  

●​ Création d'une crèche dans la chapelle de Coursage avec ouverture 1h/j pendant la 
semaine de noël 2026. 

 
Annabelle nous exprime ce soir son souhait d’arrêter son investissement au sein de l'association 
et nous présente sa démission ce jour. Celle-ci sera donc effective le 24 novembre 2025.  
Son adjointe Myriam Vieira Frade assure seule le secrétariat jusqu’à son remplacement ou 
l’assemblée générale.  
 
Alexis Alves, vice-président, assure ce jour sa dernière réunion. Absent pour formation en 
décembre, il ne pourra être présent à la prochaine réunion. En raison de ses projets, il ne souhaite 
pas assurer ce poste en 2026. 
 
Les personnes souhaitant postuler peuvent le faire par mail à coeurdecoursage@gmail.com 
 
Prochaine réunion du bureau et ses référents, le mardi 2 décembre à 18h. 

 
Clôture de la réunion à 21h12. 
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